  Kreuzzahlrätsel 47
Der Tannenbaum für die Adventszeit 2009 (schwer)
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�
	WAAGERECHT�
�
 SENKRECHT�
�
B:�
Palindrom, Teiler von X waagerecht �
A:�
alle Ziffern sind gleich�
�
D:�
hat dieselben Ziffern wie Y waagerecht �
B:�
B waagerecht minus I waagerecht �
�
E:�
Quadrat von I waagerecht �
C:�
Neunfaches von L senkrecht �
�
G:�
gerade Zahl�
E:�
die Zehnerziffer ist Quadrat der�
�
I:�
halb so groß wie E senkrecht �
�
Einerziffer�
�
K:�
nur gerade Ziffern, von vorn nach hinten�
F: �
Querprodukt ist 14�
�
�
größer werdend�
H:�
Teiler von L senkrecht�
�
L:�
Vielfaches von N waagerecht �
J:�
hat nur zwei verschiedene Ziffern�
�
N:�
Primzahl �
L:�
Quadratzahl �
�
P:�
Quadratzahl �
M:�
Querprodukt ist 60�
�
R:�
doppelt so groß wie V waagerecht �
O:�
Quersumme ist 4�
�
S:�
Quersumme ist 10�
Q:�
Querprodukt ist 2�
�
V:�
Quadratzahl �
T:�
das Doppelte von L senkrecht�
�
W:�
Quersumme ist größer als 7�
U: �
Primzahl größer als 60�
�
X:�
alle Ziffern sind Primzahlen�
�
�
�
Y:�
die Hälfte von K waagerecht �
�
�
�









